

Профсоюзная жизнь

выпуск 60 (180)

Опубликовано в газете «Автозаводец» №199 от 29.12.2006г.

Счастливая звезда по имени ГАЗ

«Счастливого вам Нового года, уюта и тепла в доме, здоровья и благополучия! Спасибо за то, что вы сделали для Горьковского автомобильного завода!» - такие пожелания управляющего директора ОАО «ГАЗ» В.М.Лунева прозвучали

в адрес бывших работников завода, удостоенных высоких званий, чей добросовестный труд отмечен правительственными наградами. В Доме ветеранов на традиционную встречу с руководством предприятия собрались те, кто в свое время возглавлял его структурные подразделения, Герои Социалистического Труда, орденоносцы.

«Ваши имена уже вписаны в историю завода, который и сегодня является флагманом отечественного автомобилестроения. Идущие следом продолжают и развивают заложенные вами традиции. Не теряйте присущего автозаводцам оптимизма!», - это слова из выступления директора по производству ОАО «ГАЗ» В.А.Зиновьева.

Дружными аплодисментами приветствовали присутствующие тех, кто в тот день был награжден Почетными грамотами и поощрен материально за большой вклад в развитие производства автомобильной техники и в связи с 75-летием ГАЗа - уважаемые, известные на заводе люди, руководители в прошлом, рабочие. Это Борис Павлович Видяев, Рудольф Борисович Сычев, Александра Васильевна Строганкова, Илларион Григорьевич Сторожко, кавалер ордена Трудовой Славы трех степеней наладчик Владимир Иванович Дородное, Герои Социалистического Труда слесарь Нина Федоровна Зубанова, кузнецы Глеб Михайлович Исаев и Арефий Иванович Огнев, многие другие, кем гордится наш завод.

Вот что сказал Л.П.Жилин, бывший заместитель генерального директора ПО производству, лауреат Государственной премии, кавалер орденов Октябрьской революции, «Знак Почета»:

- Сорок четыре года мы с заводом были вместе, он часть моей жизни. И потому так приятно сегодня осознавать. что ГАЗ живет и развивается, осваиваются новые модели, у предприятия отличные перспективы. Знаете, Борис Павлович Видяев часто произносил такие слова: «Пусть ГАЗом пахнет везде!» Так вот, теперь ГАЗом "пахнет" не только в России, но и в Англии, и в Америке. И это не может не радовать.

«Жизнь удалась, потому что мне посчастливилось работать на Горьковском автомобильном,» - считает М.В.Зыбов, начинавший трудовой путь станочником и ставший впоследствии техническим директором, лауреатом

Государственной премии, заслуженным машиностроителем. Яркими периодами в жизни предприятия он считает девятую и десятую пятилетки, в течение которых шло масштабное техперевооружение. За это время основные фонды удвоились - были построены заводы мостов грузовых автомобилей, коробок скоростей, штампов и пресс-форм, машиностроительный и Заволжский гусеничных тягачей...

производства, финансируются многие технические проекты. ГАЗ сумел выстоять в годы перестройки, перехода к рыночной экономике, в этом заслуга трудового коллектива.

С наступающим Новым годом, уважаемые ветераны, хранители истории Горьковского автомобильного! Здоровья вам, бодрости духа! Примите эти пожелания.

- Сегодня немало положительных перемен на ГАЗе, - считает Мстислав Викторович, - на более высоком уровне культура

Управляющий директор ОАО «ГАЗ» В.М.Лунев и председатель профкома ОАО «ГАЗ» О.П.Второв поздравляют Бориса Павловича Видяева.



Чтобы вам жилось прекрасно, Чтоб повсюду и всегда Вам сияла ежечасно Путеводная звезда!

Ирина КУЛЬКОВА. • Фото А.Семенова.